

够级大赛报名延至下周四

你想赢得万元大奖吗? 抓紧最后几天时间来报名吧

本报聊城6月14日讯(记者李军) 14日上午,众多市民致电“齐鲁银行”杯齐鲁(聊城)够级大赛报名电话,要求报名参赛,并希望报名时间延长。大赛组委会应市民要求,将报名时间延长到下周四。

14日,东阿一家装修公司的员工吴建打来电话说:“还能报名参加够级大赛吗?平时几个同事聚在一起打够级,看到齐鲁晚报上报道要举行够级大赛,就想找几个同事一起组队参赛,看到报名时间已经截止了,还能不能报名上啊?能不能延长几天,我

也让其他朋友一起参加。”

2012齐鲁(聊城)够级大赛由聊城市体育局、齐鲁晚报·今日聊城联合打造,大赛规则执行《“聊城市第二届全民健身运动会之2012齐鲁(聊城)够级大赛”竞赛规则》,自报名以来,引起广泛关注,众多市民组团报名参加。

够级大赛比赛范围为全市八县(市)区,有意向参加大赛的各界人士均可报名,年龄、职业、性别、户籍不限。预赛阶段将在所有参赛队伍中选拔出10支优胜队,在聊城市区集中进行总

决赛,决出最后的冠军队、亚军队、季军队,4-10名次队,分别予以不同奖励,其中冠、亚、季军分别奖励10000元、6000元、3000元,4-10名队伍给予价值不等的礼品奖励,并举行盛大的颁奖典礼。

根据大赛赛规则,比赛为团体赛,每队6人,分两组,分别在不同场地与另外一队的两组比赛。通过这样的安排可以有效避免摸牌牌面好坏的偶然性,提高比赛结果的科学性,更好的体现够级的竞技水平。

为了维护本次大赛的公

正、秩序,杜绝各种不真实的参赛信息扰乱正常的比赛,本次大赛赛组委会规定报名参赛的选手,须缴纳10元报名费,选手结束比赛后,凭参赛表大赛组委会返赠4幅扑克、价值15元的桶装水水票一张和顺风肥牛大酒店40元代金券一张。

报名地点:(一)聊城市东昌府区向阳路与兴华路交叉口古楼街道办事处2楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部,报名电话:0635-8277092。(二)东昌西路凤凰台西邻顺风肥牛大酒店,报名电话:0635-8901888。

散装粽子价格便宜 但“身份”信息不全

本报聊城6月14日讯(记者张召旭) 端午节的临近,城区各大商场、超市都把散装或盒装粽子摆到醒目的位置。散装粽子的价格相对便宜,但没有标示生产日期、保质期等信息,让市民不敢放心吃。

14日,在振兴路一家大型超市内,冷藏食品区有大量散装粽子在售,价格每斤在8元至12元之间。而带有独立包装袋的粽子每斤均价在13元左右。一些散装粽子上仅标有馅料,至于生产日期、保质期等信息一概没有。记者注意到,带有详细信息的粽子保质期一般在12个月左右,但需要在-18℃的环境里存放。

在超市里选购粽子的王女士说,虽然散装粽子便宜一些,但她一般都会选择较贵的独立包装的粽子。“虽然贵点,但这种粽子各种信息齐全,吃起来放心。”

该超市工作人员介绍,消费者在购买粽子时,要查看产品说明书的品名、产地、厂名、生产日期、QS标志等标识是否清楚、齐全;外包装是否整洁、有无破损,是否在保质期限内。购买的熟粽子应重新加热、蒸、煮后再食用,消费者要小心粽子的口味变化,如果尝到粽子馅发酸、发苦或口味不正,不要再食用。

部分娱乐场所 灭火器失效仍在用

本报聊城6月14日讯(记者焦守广) 近日,冠县公安消防大队对辖区网吧、游艺城等场所进行消防安全专项检查发现,不少场所的灭火器过期失效,执法人员依法责令这些场所予以改正。

为进一步规范辖区网吧、游艺城等学生经常出入的娱乐场所消防安全管理工作,保障暑假期间的消防安全。冠县公安消防大队执法人员重点检查了城区步行街、工业路、美食街等人流量集中的地带,对辖区网吧、游艺城是否办理相关经营手续,消防安全通道是否畅通,消防疏散指示标志、门窗、楼梯是否有影响逃生和灭火救援的障碍物等进行了检查。

在检查的10家单位中,发现部分场所存在灭火器有效期已过,疏散指示标志不足、应急照明灯不全或不能使用,疏散通道堵塞不畅通等9处隐患。执法人员对发现的火灾隐患,能当场整改的要求业主立即进行整改,对不能立即整改的火灾隐患依法下发法律文书要求其限期进行整改。

买来劣质钢材 消协维权帮退货

本报聊城6月14日讯(记者凌文秀 通讯员 陈玉清) 11日,临清一位轴承老板邢先生,从冠县某公司购进一批钢材,加工出的轴承有裂纹,经冠县消协调解后,该公司给予邢先生全额退款。

邢先生是临清八岔路的一位轴承经营大户,今年5月13日他从冠县某钢材有限公司购进了4.308吨60#钢材用于加工轴承,进价为4580元/吨,共计19730.64元,待钢材运至邢先生的公司时,货款已全部结清。当晚即把钢材投入生产,结果生产出的产品有很多裂纹,不能使用。与销售商联系,无论邢先生如何解释,销售商始终不给退换货,无奈之下,邢先生到冠县消费者协会投诉。

冠县消协接诉后,立即展开调查,发现这批钢材确实有质量问题。冠县消协对这起案件进行了调解,由销售商给邢先生全额退款,退回货款19730.64元,使邢先生免受了近10万元的订单产品损失。对于冠县某钢材有限公司销售劣质钢材的行为移交工商机关进行处理。



戏水纳凉

14日,天气炎热,不少市民在沙滩浴场戏水纳凉。随着天气越来越热,人们喜欢到沙滩浴场、游泳馆等场所游泳,也有人到东昌湖禁游地带野泳,有很大的安全隐患,希望市民珍爱生命、拒绝野泳。 本报记者 邹俊美 摄影报道

一宿舍“六朵金花”全考上研究生

晚上也开“卧谈会”,不过谈的都是专业知识

本报聊城6月14日讯(记者陈洋洋 通讯员 董光强) “六个女生全考上了,这个宿舍真牛。”近日,聊城大学农学院一宿舍六名女生全部考上了研究生,成为学校的“红人”。

近日,考研成绩公布后,聊城大学农学院东校区7#519宿舍

传来好消息,宿舍六姐妹全部考上了研究生,一下子成了全校“瞩目”的焦点。其中,周欣茹考取了山西农业大学,马原菲考取了浙江大学,陈佳佳考取了四川农业大学,李建秋考取了中国农业科学院,曹曰营考取了南京农业大学,夏方考

取了吉林大学。

这六名女生都是2011年5月初开始全力以赴准备考研,她们每天早上6点多就一起去自习室复习。和其他女生宿舍一样,她们晚上也开“卧谈会”,不过谈的内容都是专业知识,把自己不懂的拿出来与大家一起讨

论、碰撞。“平时我们宿舍东西都是分享的,考研路上也是如此,如果一个人有放弃的念头,我们六个人就互相支持,互相激励”,夏方说,她们几个开始准备考研的时间都比较晚,大约也就准备了半年,但是几个人都很用心也很能坚持。

高中招生报名差距大 有的超一千,有的“吃不饱”

本报聊城6月14日讯(记者陈洋洋) 14日,聊城市初中“学考”结束,各高中也公布了报考情况,差距非常大,有的学校“挤破头”,超出计划招生名额1000多人,有的则“吃不饱”。

据了解,2012年聊城城区高中招生计划共118个班,5860人。其中招生最多的是聊城二中,共招生1400人,最少的为育才中学和世纪园中学,招生计划分别为100人。

记者了解到,大部分高中报名情况超过招生计划人数,其中聊城二中报名2500多人,超过计划1000多人,聊城四中招生计划900人,报考人数也超1000人左右,聊城一中和三中招生1160人和1100人,报名超出计划都达近千人。

“孩子报了一所他喜欢的学校,就算考不上我们拿钱也要读。”一名家长说,他家孩子今年在城区读初三,班里很多同学都

扎堆报考一所学校。一名初三班主任表示,城区学校有的学校考生挤破头扎堆报考,有的高中则报名较少,不能满足招生计划。

和城区公办高中相比,私立学校等其他性质的高中学校报名情况则不容乐观。“初三学生报考哪个学校,一般都在哪个学校考。”城区一初三班主任表示,大多数学生报名集中在一中、二中、三中、四中和水城中学,报名二中和四中比较多,参加学考的

主要是初三应届升高中的学生,个别学生是去年不过关的“补考”考生,所占数量较少。

记者了解到,和以上几所学校相比,其他学校招生则“吃不饱”。其中,聊城市外国语学校计划招生700人,在该校参加初三学考的仅277人左右。而世纪园学校考生6人,育才中学9人和中专7人,由于考生人数少和学校条件限制,考生都在二中参加考试。